

Глава 11 Вихрь Испытание на прочность

1 Вихрь случайно попадает в мир вирусов

Вихрь случайно попадает в мир бактерий. Он после посещения своей авиабазы возвращается на космический корабль пришельцев и не обнаружив их там, идет к приборной панели. Обнаруживает там странную красную кнопку. Нажав ее, он попадает в другой мир. Он ошарашен, это мир вирусов. Он обнаруживает, что это тоже разумные сообщества. Но чем они отличаются от людей? Они зомбированы? Чем? Им все время хочется размножаться. Попадая в тело нового человека, они начинают там размножаться и губить его.

2.

Вихрь срочно возвращается на станцию за информацией. Там его уже поджидают сущности Кхме и Огл.

Они уже в курсе, где он побывал.

-Ну как, нравится наша армия? - спрашивает Кхме.

Вихрь прикидывается дурачком.

- Не понимаю, там какие-то безумные зомби.

- А тебе и понимать не надо, а выполнять только наши приказы. А пока за самоуправство будешь наказан. **Кто тебе разрешил посещать авиабазу?**

Поместим тебя на 2 минуты в камеру без кислорода. если сердце остановится, заведем. Но если не получится, пеняй на себя.

Вихрь покрылся испариной. Какое же страшное испытание его ждет! Звери эти сверхсущества.

-Проводи нашего друга к камере наказания, - сказал спокойным тоном Кхме Оглу и занялся каким-то неотложным делом, потеряв к Вихрю всякий интерес.

-Пошли, - хихикнул Огл, - тебе понравится.

Вихрю ничего не оставалось, как подчиниться.

3. пытка смертью

Заходи,- Огл подтолкнул Вихря в стеклянную колбу высотой в человеческий рост.

ОНА была похожа по форме на скафандр, с той только разницей, что помещенный в этот «скафандр» человек, должен был пройти семь кругов Ада.

После того, как скафандр-колба стала герметично закрытой, с серьезным выражением лица Огл повернул какой-то рубильник на стене. С последним витком колпака, который наглухо закрыл эту конструкцию, Вихрь успел заранее взять вдох, он понимал, что две минуты придется пробыть без воздуха. Хватит ли ему этого вдоха или он уже смертник?

Человек полностью отключил все свои мысли, полностью сконцентрировавшись на происходящем. Нужно было во что бы то ни стало продержаться! От того зависела не только его жизнь, а жизнь сестры и всех людей на Земле.

Вначале отсчита шестьдесят секунд пилот даже удивился, как он легко перенес первую минуту пыток. Но потом проклял все на свете. Каждая новая секунда давалась с невероятным трудом. В голове все сдавилось, мозг пульсировал, по телу побежала легкая дрожь и весь он покрылся потом.

Муки ада продолжались. Вихрю удалось посмотреть на свою кисть, где светился циферблат часов.

Время на часах таяло, как и его жизнь. Он не верил, что может продержаться до конца двух минут. Как он пожалел в тот момент, что в свое время отказался от предложения друга понырять с ловцами жемчужных раковин в Индии. Теперь бы он выдержал ту пытку! А злая реальность подводила черту. Оставалась двадцать секунд пыток. НО силы Вихря были на исходе. И тут пришла спасительная идея! Нужно считать! И считать не вперед а назад. И В мозгу затикало, двадцать, девятнадцать, восемнадцать. Последнее, что помнил человек, как он посчитал восемь. Сознание отключилось. Кислородное голодание дало себя знать. Когда Огл приоткрыл крышку, он застал уже мертвеца. Но что-то подсказывало сущности, что не все так просто. Он подставил к бездыханному телу зеркальце. НА стекле появился слабый след дыхания.

— Ну, человек! Силен ты! НЕ уверен, что я бы выдержал.

После его слов Вихрь приоткрыл глаза.

— Ты еще плохо знаешь людей, его величество.

— Акто это его величество? — поинтересовался Огл.

— Много будешь знать, быстро состаришься, — ответил, грустно улыбнувшись человек, — и внезапно стал шумно хватать воздух, которым не мог надышаться!внезапно астал шумно хвататьвоздух, которым не мог надыщаться!

3 Можно обратиться товарищ генерал

Генерал, начальник испытательного полигона, повернулся к подчиненным и строго посмотрел на подчиненных:

— Мы зафиксировали бой между инопланетными кораблями. Причем пять из тех, что противостояли одному, вышли из подземных шахт, о существовании которых мы даже не предполагали. Только что все вы ознакомились с видео этого боя. Какие будут мнения?

Из-за спин рослых сослуживцев выбрался небольшого роста капитан.

- Можно обратиться товарищ генерал?

- Разрешаю, только сначала, мы выслушаем мнения товарищей офицеров по поводу воздушного боя в пределах нашей воинской части. Возмутительно..., — генерал задумался, — хотя, пожалуй, осмотрительно.

Аппараты явно нам незнакомые. Ни у одной из стран, я уже выяснял, не числятся на вооружении. А это значит?

Всеобщее молчание послужило генералу ответом. У многих были свои предположения, но высказаться пока никто не решался.

- Ладно, — генерал недовольно покачал головой. - Докладывайте, майор.

- Если вам не докладывали..., — майор замялся — у нас появлялся пропавший на днях Вихрь, а потом...

- Что потом? Не тяните резину!

- дело в том, что он прилетел не на своем самолете, а на...

- Ну говорите же! Вы же офицер, не барышня!

— Он улетел на диске, наподобие летающей тарелки, наподобие той, что приняла бой пяти бортов неизвестного нам происхождения.

Генерал как стоял, так и сел. Стул под ним заскрипел. Он сел со всего размаха, словно упал на него, как ракета в цель.

4

1. А сейчас в голове у человека проносится умственный конспект происходящих событий

А сейчас в голове у человека пронесется умственный конспект происходящих событий. Так их учили при инструктаже на испытательном полигоне.

Однажды люди обнаруживают, что планета Земля, как бы она не была необъятна, всего навсего маленькое космическое тело, которое, если сравнить с другими, то песчинка. Но на этой «песчинке» бушуют порой такие страсти, что мало не покажется!

Пока бушевал вирус, распространяясь по континентам, незаметно на планету проникли представители сверх существ, которые выбрали Землю для переселения своей цивилизации, которой уже стало тесно на родной планете. Вирус им понадобился, чтобы уничтожить человечество. Но всегда для любого дела не хватает рук.

Сверхсущества Кхме и Огл, просмотрели видео с совещания сверхцивилизаций, которые они легко тут же уничтожили, вернее формально уничтожили видео, что послужило действительным уничтожением всех там присутствующих, хотя там собрались представители самых сильных цивилизаций галактики Млечный Путь и других. Кхме пришел в неистовство, что они нарушили его планы, по сути хотели использовать планету Земля для своих целей, опередив его. Но впоследствии Кхме решил вернуть из небытия одного из активных участников того совещания Курса. Ему даже понравилась идея того совещания, использовать вирус для истребления людей? Ачто? Очень чисто и хорошая затея. Кхме тут же использовал вирус ковида, поскольку он был в его коллекции вирусов.

А человечество погрязнув в борьбе мнений по поводу, как бороться засланной заразой, потеряло общность. Сколько ученых столько и мнений. Пока вирус выкашивал человечество, конгресс косноязычия в Нью-Йорке в здании ООН быстренько закрыли. Делом занялся узкий круг специалистов. В конце концов они переехали в Казахстан и расположились в глубокой шахте, чтобы им никто не мешал и не смогли туда проникнуть инопланетяне, о которых они стали догадываться.

Подбитый в сражении с пришельцами на самолете майор Вихрь попадает на корабль пришельцев и внезапно для себя становится членом их команды, вернее слугой. Но он уже становится причастным не к тайне, а к реальным задумкам и планам пришельцев.

Они его посылают к людям, чтобы поставить тех в известность. Для чего вы спросите? Разве можно задавать вопрос садистам, которые мучают свои беспомощные жертвы?!

Майор вихрь волею судеб также попадает в мир вирусов Ковида-19. Он видит, что происходит. Это тоже существа, как оказалось, но превращенные в зомби, которые видят перед собой одну цель — размножаться.

Побывав в их среде Вихрь понимает изнутри, что происходит. Но выхода из этого не видит. Но он уже обрел знание, которое нужно немедленно использовать. Но как попасть обратно в другой мир. Он теперь находится в микромире, а ему нужно в макромир. Но Судьба есть на свете. Он попадает в турбулентный поток корабля Курса, который прибывает на Землю. Курса выбрали

сверхсущества вместо него, который не оправдал их надежд. Используя этот турбулентный поток, Вихрь, возвращается на Землю. Он знакомится с Курсом и договаривается о работе с ним. Вихрь рассказал курсу, что его уничтожили вначале сверхсущества, а потом решили использовать. Курс жмет руку Вихрю и готов с ним сотрудничать. Курс тоже не любит, когда его используют в темную.

Побывав на своей базе, он встречает сестру Марию, которая потрясена всем, что произошло с ее мужем.

Жизнь продолжается. Борьба продолжается.

При помощи ковида, сверхсущностям удастся разделить душу заболевшего человека, а вернее в теле оставить ее голографическую копию, а саму душу забрать с собой и поместить в тюрьму душ на астероиде. Таким путем всячеловеческая масса становится подчиняемой по команде свыше. То есть людьми через голографическое отражение души, которая находится в руках свехсущностей, они могут управлять человечеством. А от этого факта следующий шаг, приказать собраться всем в одном месте и уничтожить. Вихрь, узнав об этом плане уже вооружен знанием, а кто вооружен — то туже опасен. Теперь остается найти путь как противостоять этому.

2 Полку свехсуществ прибыло

В атмосфере Земли вначале астрономы, а вскоре и многие другие люди заметили яркие, прорезающие, словно лучи прожектора пульсирующие вспышки. Если для простых смертных это было неизвестное явление природы, то для посвященных подобное «безобразие» рассветного неба значило совсем другое.

Кхме и Огл внимательно следили за тем, что происходит. Их полку прибыло. Да, это были долгожданные посланцы планеты Дурфутулы. Но теперь, думал Кхме, придется уже не просто распоряжаться, советоваться с другими коллегиально. А это ему не нравилось. Кхме, обладая деспотичным характером, не любил ни с кем советоваться, ему нравилось самому принимать решения, пусть и выполнение этого решения возлагалось часто на чужие плечи.

Датай, командир группы новоприбывших сущностей, был когда-то учителем самого Кхме. "Придется, видимо, учитывать и его мнение", — подумал Кхме. Ему это было явно не по душе. Привык считать себя властелином Земли. Теперь же придется делиться властью. А у Датая, как считал Кхме, была еще и дурная привычка спрашивать всех, советоваться. Ох! Как не любил Кхме советоваться, а еще больше выслушивать советы! Но ничего не изменишь. Команда новых свех сущностей уже прибыла, нужно их встретить, разместить, ознакомить с реальной обстановкой.

Многие радуются, когда появляется над землей молодой диск солнца, надеясь, что новый день принесет много хорошего. А Кхме, глядя на зарождающееся и набирающее силу в яркости светило, все больше выходил из себя. Придется теперь себя во всем ограничивать, в принятии решений, даже в мыслях. Ведь посторонние и думать мешают, все время отвлекают тебя своими просьбами и потребностями.

Но когда рядом с одним космическим аппаратом м приземлился точно такой же, Кхме вошел в роль и стал изображать гостеприимного хозяина. Он взял плеть и пошел к только что прибывшим.

Когда сущности стали выходить одна за одной из люка, они попали под хлесткие удары. Кхме, не щадя себя стегал их спины, головы, не думая о том, что может повредит ькакие-то органы. его не удивило, что сущности уже приобрели вид людей, они ведь были предупреждены и внимательно наблюдали во время полета за всем, что происходит на Земле.

Попадая под удары плети(а рука у Кхме была крепкая), они с наслаждением вздыхали, словно принимали горячий душ. Кхме старался изо все хсил. Ведь так он проявлял свою гостеприимность. Станный обычай встречать гостей ударами плети шел из глубины веков. Конечно для людей было странно наблюдать, как тела извиваются от боли, покрываясь потом, который градом стекал с тел, образуя под ними маленькие лужицы.

Каждый из новоприбывших умоляюще просил: "Ударь меня еще, пожалуйста!"

Наконец, Кхме в изнеможении сел на ствол, старой упавшей сосны и облегченно вздохнул. Потом он передал плеть Оглу. Ну что сказать?! Огл был из другого, более юного поколения. ему эта варварская привычка была противна и непонятна, как людям, которые видят двух африканцев в джунглях Конго, здоровающихся лбами.

Ну, что поделаешь?! Нужно чтить традиции. Вот в России гостей встречаются хлебом-солью. Ладно, проехали, как говорят современные люди.

- Что скажешь, Кхме? - бывший наставник уставился словно бык, ожидая откровенного ответа.

Кхме с ожесточением, чтобы снять напряжение(и это не осталось незамеченным внимательным начальником новой экспедиции)ударил ногой о грунт.

— Все хорошо, уважаемый. Надеюсь, я вас встретил достойно?

- Ты так старался, - улыбнулся стоящий рядом Фтуфр, - стирая с расцарапанной груди подсохшие капли крови.

— Ну, я же гостеприимный хозяин, - самодовольно ухмехнулся Кхме, хотя понимал, что его единовластию пришел конец.

— Хорошо ты справился, молодец, я доложу на нашу планету о твоих успехах, но почему до сих пор не попал в закрытую шахту, где заседают и совещаются те людишки, называющие себя учеными, которые могут помешать нашим планам?

- Уважаемый Н. люди уже знают о нас и о том, чтоковид-19 их косит неспроста. Но мы предпринимаем меры.

- Наслышан я о твоём коварстве, Кхме. Это атавистическое чувство уже давно изжито всем нашим сообществом. Но попадают еще такие экземпляры, как ты! - раздраженно выпалил Н, но потом

пожалев о сказанном, сказал: - Надеюсь, ты все это воспринял как шутку, я же высказал тебе своего рода комплимент.

— Ничего себе комплимент! - выдохнул едва слышимое Ихза, стоящий за спиной Н. тишина стояла такая, что все присутствующие при этом услышали. Стоящий поодаль Огл подумал, что у него теперь есть единомышленники. И еще ему пришла в голову мысль, что теперь самовлюбленный Кхме меньше будет его унижать. Внезапно Огл расстроился. С прибытием новой команды его роль в экспедиции снизилась. Теперь он — просто исполнитель чужих приказов. Да, он могущественней любого из людей на планете, да, он может очень многое: преобразовывать огонь в воду, останавливать руками метеориты! Но не бывать ему никогда главным.

Если бы рядом сейчас находился Вихрь, то он бы понял — насколько Огл стал ближе ему союзником.

Когда кого-то выталкивают из одного лагеря, тот невольно вскоре примкнет к другому.

Пообщавшись с сущностями Оглом и Кхме Вихрь сам для себя незаметно научился не только впитывать интуицию, но и читать мысли, если собеседник не ставил во время беседы психологическую защиту.

Внезапно огромная сосна, находящаяся рядом упала стремительно и придавила одного из новоприбывших.

- Как жаль!- выдохнул Кхме. Но все прекрасно догадались, что этот вздох не сожаление-сострадание, а сожаление от своей ошибки. Кхме, усилием мысли направил дерево в сторону руководителя новоприбывших Фтуфра, но тот, обладая сверх интуицией, за секунду до этого отошел в сторону. А вдруг он уже умел заглядывать в будущее? Некоторые из сообщества новоприбывших уже научились будущее на несколько мгновений вперед.

Глава 12

Вихрь летит на астероид, где расположена тюрьма душ людей перенесших ковид

Неожиданная встреча

Вихрю, пообщавшемся с представителями сверх цивилизации хотелось с кем-то поделиться своими мыслями.

Он рад был встрече с Курсом. Пусть этот человек и не был с планеты Земля, но у него было четыре конечности, голова и все остальное. Он почти ничем не отличался от людей. Единственное отличие было в том, что Курс мог дышать и под водой. Его легкие были одновременно и жабрами.

Сейчас Вихрь по приказу сверх существей сверх существей летел в капсуле на астероид, где отбывали наказание начавшие поступать туда души. Это были души тех выздоровевших людей, которые переболели ковидом-19. Вы спросите — как такое возможно, ведь после смерти человека, душа покидает тело. Дело в том, что в результате ковида-19, выведенного в лаборатории сверх существей, голографическая копия души оставалась в теле. Выздоровевший человек даже не догадывался о подмене, ведь эта копия была напрямую связана с душой незримыми неразрывными нитями. Но человек, поскольку оригинал души был в руках сверх существей, полностью становился марионеткой. Вихрь долго размышлял о сообществе вирусов. Ведь в их среде все было наподобие зомби Они были запрограммированы на одно — размножение в теле заболевшего. Но кто создатель этой программы?

Ведь если вывести вирусы из капкана программы, то... Тут гениальная мысль пронзила голову Вихря.

«Да, болезнь прекратится... но во что превратится сообщество вирусов? Ведь как мы знаем, они погибают, если не размножаются... нет, что-то тут не так». Пилот испытатель задумался. Он испытывал много моделей самолетов. Всегда это было связано с опасностью для жизни.

Начав размышлять, Вихрь уже не мог остановиться.«А какая опасность наступит для... как это не странно звучит, выздоровевших вирусов?» Это был тупик. Мысль натыкалась на непреодолимую стену.

В этот момент Вихрь почувствовал сильный удар по голове.«Что это?» В следующую секунду, еще не успевший отойти от первого удара, майор получил еще несколько сильных толчков в голову.

Кто-то невидимый пытается вывести его из себя или оглушить, привести в беспамятство, а может и просто уничтожить.

Невидимые удары по голове продолжались. Вихрь вжался в кресло и всмотрелся в экран обзора.

Мимо него то и дело пролетали маленькие, размером в палец, космические капсулы>И каждая наносила свои удары.

Потом внезапно, еще до того, как Вихрь решился на что-то, его космическая капсула завертелась волчком>Скорость вращения увеличивалась с каждой секундой. Вскоре человек уже находился на грани потери сознания несмотря на свою сверхподготовку.

"Йто делать?" вертелось-в голове,-Сейчас меня уничтожат и все..." НА какие-то мгновенья вращение стало замедляться и Вихрь вышел из обморока. Но вскоре опять вращение увеличилось.

"А, это кто-то пытается таким способом обратить мое внимания на себя",- догадался человек.

Он хочет вступить со мной только тогда, когда потеряю сознание. Какая чушь!

«Нет,-внутренний голос подсказал,-кто-то хочет таким образом вступить со мной в контакт.» Странное желание. Это не по человечески. Но тут до Вихря дошло, что он имеет дело явно с какими-то ко-космическими пришельцами, для которых подобный контакт привычное дело.

«Как они могут, я же просто человек, а если не выдержу и умру?»

А в обзорном окне маленького корабля вспыхивали странные огоньки, которые тут же превращались в линии от вращения капсулы. Пытка продолжалась."да это все же общение,- решил, теряющий сознание уже окончательно человек".Он смирился. Пусть будет, что будет.

Вот голова пилота уже свалилась набок, а на лице застыло выражение муки.

Но кому интересны страдания человека, если только так с ним можно вступить в контакт.

Последнее, что промолвил пилот перед тем, как потерять сознание, было: "Садисты!".

Внезапно перед глазами стало все ясно. Он оказался на земле, на травке. Вокруг шмыгали какие-то маленькие существа, напоминающие земных муравьев, только в десятки раз крупнее. Они заползали на человека, лежащего неподвижно, постепенно покрыли его слоем в несколько миллиметров. Но где-то в глубине сознания человека теплилась мысль - "я еще живой". Видимо он уже достиг состояния, которое по мнению этих ползучих гадов было необходимо для контактов.

Внезапно на кончик носа сел огромный муравей и промолвил человеческим голосом.

— Ну Вихрь, наконец ты перестал сопротивляться и теперь может состояться наш контакт.

-А если бы я умер,-ответил пилот.

-НУ, это твои проблемы выживания. Наше дело — вступить с тобой в контакт. Чтобы избежать твоих вопросов и сократить пребывание в состоянии обморока, в котором ты сейчас находишься, я сразу тебя введу в курс дела. Извини, только таким путем мы можем войти с тобой в контакт, избежав огласки.

Тебе повезло.

«Ничего себе повезло!»- подумал пилот.

-Слушай меня и не перебивай своими глупыми комментариями, а то уже не сможешь вернуться к жизни. Я не думаю, что возвращение в котором ты сейчас находишься тебе на пользу. А травку я создал для комфортной ситуации, это плод твоего воображения.

Итак, ближе к делу. Мы дружественная цивилизация. Нас попросили Н, которых призвали знакомые тебе сущности, захватившие планету Земля, помочь. Сейчас мы вместе с ними направляем несколько своих кораблей к твоей планете. Если бы не твое состояние обморока, мы бы не смогли сделать нашу беседу конфиденциальной и тайной.

- Я все понимаю, продолжайте, - утомленно выдавил из себя, находящийся в обмороке Вихрь.

Он подробно, насколько мог, описал обстановку на планете. Он рассказал, что сущности послали на человечество мор-ковид-19. Им нужно очистить Землю для заселения своего разросшегося сообщества. Вихрь посвятил странного муравья в то, что сущности взяли его на службу волею судеб, игнорируя остальных людей. Да и какой охотник будет общаться со своей дичью. Она нужна ему уже в мертвом виде.

Вихрь рассказал, что с памятного галактического заседания все были уничтожены. Сверхсущества оставили одного Курса.

-Извини, я понимаю тебе, тяжело, но я знаком с Курсом, продолжай.

-Они и Курса вначале уничтожили, потом вернули время назад, вчленили из него его и взяли к себе на службу. Сейчас я лечу на встречу с ним на астероид, где сверхсущности Огл и кХМЕ ПОМЕСТИЛИ в качестве эксперимента души жертв ковида-10, а их голографические копии оставили на Земле для того, чтобы собрав всех вместе уничтожить в любую секунду, когда это им понадобится.

-Ясно, процедил Н. Значит и нас и тех, кто призвал нас на помощь тоже уничтожат эти звери сверхсущества, когда мы выполним то, что им необходимо. А ведь нам пообещали научить управлять временем Услуга за услугу. Теперь я вижу, что все обещания — ложь. Спасибо человек, я уже сканировал с твоего мозга все, что ты еще не успел сказать. Нужно тебя выводить из состояния обморока, а то ты ина самом деле умрешь.

В глазах у Вихря вначале потемнело, а потом просветлело. Голова раскалывалась. Он смотрел в иллюминатор. Вокруг — пустота, словно и не было обморока и беседы с муравьем, который столько ему поведал. Хотя, если разобраться, Вихрь ему дал больше информации. Так вот они какие Н. Он слышал от некоторых военных о тайных встречах с представителями других цивилизаций, но чтобы так! Впрочем, теперь он не один. Этот муравей, бог знает кого представляет, но предупрежден. Он знает, что после выполненной задачи — помочь очистить Землю от остатков людей после работы вирусов ковида-19, будет вместо обещанного уничтожен. Возможно его цивилизация и уцелеет, но его с товарищами уже не будет.

Еще один союзник. Но как преодолеть возможности сверхсуществ Огла, КХме и других, прибывших на Землю?

От них никуда не скроешься, они видят тебя везде, каждый шаг, прочитывают все твои мысли. Не вводить же себя в состояние обморока, как только что с ним проделали?

Вот с этими грустными мыслями и прибыл Вихрь на место.

Перед ним в нескольких десятках метров находилась дрейфующая в космосе гора.

Глава 13 Ад на астероиде Тюрьма душ

1

Могут ли души воспроизводить звуки? О том, что они на это способны, Выхрьвскоре убедился. Он запросил разрешения приастероиде. Вскоре послепрощупывания сканером, словно рентгеном, ему разрешили высадиться на поверхность астероида. Вихрю еще ни разу в жизни не выпадала такая возможность.

Он только успел подумать, что если эта машина случайно повернет к Земле и упадет на ее поверхность, то это будет если не гибель всей цивилизации, то,

по крайней мере, стихийное бедствие, равное взрыву нескольких водородных бомб. Озноб пробежал по спине от такой мысли. "Но хватит заниматься глупостями, — приказал себе пилот. - Сейчас меня ждет кое-что интереснее потенциальных катаклизмов. Вскоре непонятно откуда появившийся человек, показал ему на хорошо замаскированный люк.

"Сейчас посмотрим, что такое Ад", - невесело подумал Вихрь. Вскоре он уже почувствовал страшный смрад исходящий от нескольких десятков клеток с какими-то аморфными созданиями, которые издавали раздирающие душу стоны и вопли. "Вот значит, какие они души на самом деле!", - человека передернуло и стошнило. Вихрь не удержался и вырвал прямо на подобие пола, состоящее из неровной поверхности, заложенной красными плитками.

- Ты чего такой нежный? Никогда в подобном месте не бывал! — удивился его провожатый, - а мне приходилось находиться в местах и пострашней этого. Ну и неженку мне послал Кхме! Ладно пошли дальше. Ты временно будешь меня заменять здесь, что-то сверхсущности хотят очень со мной встретится.

- Не уверен, что в живых оставят! - процедил сквозь зубы Вихрь.

Человек усмехнулся:

- Это мы еще посмотрим. Он тут же показал новоприбывшему торчащий за поясом карабин и лук, висящий на плече. А потом показал и копье с острым как бритва концом. Невзирая на мрачную обстановку и тошноту подступившую опять к горлу, Вихрь засмеялся.

- Не смей меня! И это ты называешь оружием против сверхсущностей? - Учти, незнакомец, — проговорил четко охранник тюрьмы душ, - они способны отражать любые лучи и поля, но бессильны против оружия аборигенов.

"Интересная мысль, нужно взять на заметку", — подумал Вихрь и приступил к обзору своей территории. Однообразие угнетало, как и осознание того, кто

находился в этих клетках. Вихрю захотелось побыстрее покинуть помещение и вернуться на свою капсулу.

- Охранник тюрьмы душ, словно прочитав его мысли, сказал:

"Тебе, Вихрь, не удастся выйти из этого люка. При выходе ты погибнешь, когда спасительного не знаешь. Этот люк размозжит твою голову, как только ты его приподнимешь.

- Так что же мне делать?- человек обратился скорее к самому себе, чем к незнакомцу.

- Ждать моего прибытия, вот что делать.

-А как я буду питаться и где спать.

- Странный ты человек, Вихрь. Другой бы на твоём месте давно сообразил, что спать будешь в одной из свободных клеток.

-Так там же больше моей головы ничего не поместится? - удивился Вихрь.

Незнакомец рассмеялся.

- Не беспокойся. Перед сном тебя будут расчленять.

- Как это, да и кто, если мы тут одни?

- Кто тебе сказал! - рассмеялся Незнакомец,- Кому положено, тот и расчленит тебя. А утром соберет, как куклу.

Вихря передернуло. Он подумал: "Уж нет! Я тут временно, как-нибудь проведу пару ночей без сна".

- Ну что нравится?- засмеялся незнакомец.

- Вполне пригодное место для жизни,- вслух произнес Вихрь, а сам подумал, что вопросы о питании уже задавать не будет, а то еще мороз по коже.

— Коль меня не спросил, сам отвечу, не могу тебя оставлять без инструкций, не в моих порядках это. Питаться будешь так: коль приспичит, открываешь любую клетку, берешь любую душу и употребляешь в сыром виде.

Вихря второй раз стошнило, но на этот раз он удержался.

- Понятно.

- Ну, ладно, пока, устраивайся на ночь. Вот нажмешь на эту зеленую кнопку, тебя придут и расчленят, а утром в положенное время соберут, как куклу, - незнакомец на этот раз хохотал долго без остановки. Или он хотел поиздеваться над новоприбывшим или был рад, что на несколько дней покинет это невеселое место.

2

Страшно хотелось спать и он был не прочь перекусить, но... Вихрь помнил, что есть и спать ему здесь, в тюрьме душ не придется. А вдруг шутка постоянного надзирателя, который с удовольствием сбежал на Землю из этой угнетающей обстановки на встречу с сущностями, возглавляемыми Кхме, есть правда? Скорей всего это была шутка. Вихрь прилег на какое-то одеяло, расстеленное прямо на полу каменистого прохода между клетками с душами, видимо это было спальное место постоянного надзирателя. Было страшно неудобно, одеяло не слишком скрывало острые выступы скального астероида, поверхность которого, как снаружи, так и внутри вся была покрыта странными иглами. Но все же человек ко всему привыкает, даже спать на еже, если больше негде. Человек с удовольствием стянул с себя шлем скафандра и обнаружил, что здесь вполне можно дышать. Правда искусственная атмосферка астероида была перенасыщена кислородом, где-то работала небольшая подстанция, посылающая его внутрь помещений. Хотя кислорода поступало с избытком, чувствовалось перенасыщение газом, вызывающим сухость в носоглотке. Потом, когда глаза стали уже закрываться, что-то словно укололо Вихря вбок, он вскочил на ноги, будто ошпаренный кипятком: расчлененка перед сном! А если не шутка? Что тогда?

Да и как уснуть на этом ложе, состоящем из иголок разной глины.«Чертовый астероид!»- подумал Вихрь.

Потом до него донеслись слабые звуки, похожие на стоны, исходящие из клеток. Как не хотелось Вихрю зажигать свет, но пришлось. Вой начинал сводить его с ума. Словно сотни котов одновременно жаловались на свою беспутную жизнь. Пилот зажег фонарик, но никак не мог и найти выключатель или рубильник. Внезапно прикоснувшись спиной к какому-то выступу, он нечаянно попал в нужное место лопаткой. Но радости от маленькой удачи он не испытал. Лучше бы он свет не зажигался. Сразу резануло, словно лазером по глазам, а на уши одновременно с этим навалился такой страдальческий крик, что просто душу разрывало. Вихрь увидел клетки с душами. Вот они какие на самом деле! Маленькие и такие жалкие. Вокруг было страдание, его было столько, что хватило бы на целый океан, а ведь это было только начало испытания ковидом. Эпидемия ковида только набирала силу и душ будет поступать все больше и больше. Ужас сковал тело, в глазах рябило от света, который был не ровным, а пульсирующим и каждую секунду менялся его оттенок. Потом стрельнула в голову мысль:"А ведь здесь где-то здесь душа его шурина, брат жены тоже попал сюда, кажется первым или одним из первых. Бедная сестренка, она живет с манекеном без души!" Но представить этот ужас Вихрю было трудно, что же говорить о женщине!

Он стал метаться от клетки к клетке. Потом, видя бесперспективность такого поиска, изменил тактику и стал методично всматриваться в каждую последующую клетку на своем пути. Вертел головой направо и налево, пока не зарябило в глазах.«А как я найду его?»- резанула мысль. Душа - это не человек, даже не его отдаленный портрет. Да и не видел он, как и любой человек до этого ни одной души. НО тут его позвали... или ему просто показалось. Но возле одной из клеток он испытал какое-то странное чувство, вроде его позвали. Нет! Это было невозможно, все души издавали один и тот же воющий звук, от которого стынули жилы!

«Нет, все таки, кажется меня кто-то позвал!»- Вихрь остановился у одной из клеток и всмотрелся в маленький комочек. Человек тихо позвал: "Петр - это твоя душа, а?" Как ни странно, раздался звук, который чем-то отличался от взвизгивания из других прозрачных клеток.

Да ушей пилота внезапно донеслось слабое: "помогите«. Это его душа, нашего Петра.

Решение было принято немедленно. Он стал говорить с душой, как ему показалось мужа сестры.

«Потерпи, браток, я тебя отсюда вызволю, чего бы это мне это ни стоило. Я верну тебя Марии, она совсем сума сходит от горя».

В ответ Вихрь услышал слабый смех. Сомнений теперь не было, Это был смех его шурина.

НО теперь возник вопрос, как вынуть душу из клетки и, главное, как ее сохранной доставить на Землю. А потом?!

Ведь предстояло вернуть ее хозяину, тело которого с голографической копией функционировало как марионетка. Но Вихрь уже привык к тому, что жизнь постоянно ставит перед ним невыполнимые задачи, а выход и решение приходят внезапно озарением: Подожди, браток, скоро будешь на свободе". Неожиданно к вихрю пришло его обычное самообладание и уже ничего не могло поколебать его с этой минуты. Главное - душа Петра найдена!

План дальнейших глав

Я сейчас уже близок к завершению плана. Сюжет связан с ковидом_10. Поэтому нужно так построить роман, чтобы показать, что человек способен победить эту напасть. Жанр трудный — переход реальности в фантастику. До сих пор о событии в истории писались книги по прошествию какого-то времени, спустя какое-то время, а мы внутри этого события еще находимся и неизвестен его итог. Но это жизнь вокруг нас. Поэтому в книге много чего может быть. Реальные факты

перемешиваются с выдуманными. Мы первопроходцы в жанре реальность переходящая в фантастику.

Я таких книг еще не видел, может ты знаешь, подскажи.

Вот вкратце что пока написано:

A1. Началось, как и в жизни: ковид_19 захватил пандемией весь мир.

Женщина Мария заметила у мужа симптомы потери памяти, но в остальном он нормальный человек.

Ей приходится временно его(мужа) покинуть. Начинаются ее скитания по родственникам, знакомым. В конце концов она решила поехать к своим брату, майору Вихрю.

A2. Одновременно с историей Марии собирается конгресс ученых с разных стран в Нью-Йорке под эгидой ООН.

Кто-то из организаторов конгресса заподозрил(это еще нужно написать), что вирус ковид-19 не просто так возник.

Есть подозрение, что кто-то внес ковид-19 в популяцию людей. Оставим спекуляции в прессе сейчас, кто именно, в сторонке, все обвиняют один другого, а прямых доказательств нет. Не будем в книге этими разбирательствами заниматься, распространять слухи, а то наша книга далеко не пойдет, обвинят в пропаганде каких-то мнений. Нам важен сам факт пандемии. А вот заподозрив, что есть какие-то намеки на внеземное происхождение вируса, конгресс быстренько свернули, всех лишних отправили домой, а остался узкий круг специалистов, которые конкретно могут разобраться в этой проблеме.

Но если это внеземной вирус, то вопрос: откуда он взялся и кто его распространяет. Поэтому конгресс свернули, а группу узких специалистов отправили на север Казахстана продолжить заседания и поиски решения борьбы с вирусом в закрытой запломбированной шахте, куда никто посторонний не сможет проникнуть.

3. В то же время недалеко от той шахты в 200 километрах существует тайный испытательный полигон с аэропортом.

Там работают два брата Марии, у которой муж свихнулся головой. Он случайно оказался первым, над кем проделали операцию по перенесению души человека в другое место она астероид.

Вот ты описал собрание высших разумов с разных планет, так его просмотрели сверх существа Огл и Кхме и решили, что те существа имт олько помеха, они оставили одного. Если ты хочешь, можно будет и вернуть их с того света, возвратом в прошлое. Сверх существа делают только то, что им нужно для выполнения их задач. А главная их задача — очистить Землю от людей.

2

Дальше вот что я планировал и пока у нас описано.

Потерпевший крушение майор Вихрь спасается на парашюте. Он попадает на неизвестный космический корабль.

Там, в конце концов, он оказывается вовлеченным пришельцами в их дело — уничтожение человечества через вирусную программу, внедрение ковида в население Земли.

Майор Вихрь соглашается и летит на летающей тарелке, которую ему дали в пользование на свою базу.

Так своему начальству он все докладывает, все ошарашены. Внезапно появляется его сестра Мария. Все остолбенели от их известия.

А в шахте неизвестный, который входил в экспедицию пришельцев существей Огла и Кхме и сбежал от них рассказывает людям все что знает.

Тут я не знаю, как дальше повернуть сюжет. Но как-то нужно это использовать. Конечно, вначале будет растерянность, а потом что-то кое-кто начнет предлагать.

У меня есть еще идея(подсмотрел на интернете), что на земле тайно живет разумная цивилизация не людей, а кого-то таинственного. Это, конечно, тоже можно использовать.

Также у меня идея, что Вихря Кхме и Огл пошлют в мир вирусов ковида, чтобы изнутри посмотреть, что там происходит, поскольку они вирусы используют втемную. он, как Гулливер в стране Лиллипутов окажется в их мире. Они как ни странно тоже разумные существа, даже очень похожи на людей, но зомбированы. Их стремление все время размножаться. Вихрь попытается найти средство, как остановить это пагубное чувство, которое в человеческом организме ведет к заражению.

По сути, он вместо простой разведки, будет искать средство внутри их сообщества, но не найдет и покинет их. Потом доложит своему новому начальству, что увидел, но скроет естественно свои потайные мысли.

Потом он попадет на конгресс внутри шахты. Как же это ему удастся, ведь не удалось Кхмеи Оглу?

Дело в том, что силовое поле охраняющее шахту пропускает только людей и не пропускает никого чуждого человеку. Вихрь увидел истощенных людей, они голодают, так как боятся выйти за пределы шахты, чтобы их не уничтожили враги Огл и Кхме. Вихрь приносит им кое-какую пищу, а воду они сами обнаружили в шахте. А пока ковид бушует на планете. Сущности, узнав о том, что он посетил людей и все им рассказал, отправляют его опять в мир вирусов, но без права вернуться. они отбирают у него универсальный аппарат уменьшения и увеличения для человека. И Вот майор Вихрь попадает опять в сообщество вирусов зомби, которые хаотически размножаются. Но он попадает на встречу с вирусом, который не хочет размножаться. После беседы с ним, Вихрь случайно попадает в турбулентный поток, который произвел при посадке тот, кого сущности оставили в живых, Курска. И это помогает человеку вновь вырваться из мира вирусов. Курс, которого сущности поставили на место сосланного к вирусам Вихря обнаруживает Вихря и спасает его. После беседы с Вихрем, он понимает во что вляпался. Он вместе с ним. Его предки тоже были людьми. Они договариваются, что Курс будет его ставить в известность обо всем. А записки будет оставлять в колодце маленького оазиса недалеко от шахты в которой спрятались ученые эпидемиологи.

А вирус пока косит сотни тысяч людей на планете. Но знание - это уже оружие. Вихрь опять попадает к входу в шахту с теми, кто прячется от сверх существ. И как человек, снова проникает туда.

3

А тем временем плененные души страдают на астероиде, а их голографические копии в их тела везут себя неадекватно.

А Вихрю приходит идея изнутри разрушить союз между двумя сверх сущностями. Тогда, думает он, та, которая лишена некоторых прав, согласиться сотрудничать. Вихрь понимает, что идет по острию бритвы. Но как он убедился, других способов у людей выжить нет.

Он действует через Курса, который временно попал в милость к сверх существам. Встречаются они по-прежнему у старого колодца в оазисе, чтобы там обмениваться сообщениями.

Огл соглашается сотрудничать с людьми(в данном случае союзок Курска и Вихря). Он хочет быть первым, его не устраивает роль подчиненного в сообществе сверх сущностей, тем более, что к ним прибыли еще пять сущностей, при которых Кхме продолжает смеяться над ним.

НА этой струнке недовольства Вихрь и Курск приобретают союзника в лице Огла, который сбегает с корабля пришельцев. Теперь их трое, и среди них могущественное сверх существо. Курс и Вихрь полны оптимизма.

Им удастся добавочно внушить Оглу, что его имя войдет в историю вселенной, как имя спасителя человечества. Как полезно играть на слабых струнках души.

4

Но союз заговорщиков остается втайне. Кхм не подозревает, как и пятеро новых сущностей.

Огл находит хорошую минуту и уговаривает Кхм простить Вихря. Тот разрешает Оглу вернуть Вихря из мира Вирусов Ковида-19. Кхм ведь не знает, что Вихрь уже на свободе, в обычном мире.

А КОВИД продолжает бушевать, все больше тысяч душ попадают на астероид.

Но троица заговорщиков ждет критической массы количества душ, чтобы поднять среди них восстание. Как ни странно — восстание ковидных душ — это, как открыла одна прорицательница(нужно описать) это единственный путь прекращения эпидемии. Но ничего не бывает в единственном числе. Она также сказала, что вторым условием будет, чтобы внутри вирусного сообщества появилась мутант женского пола, который путем совокупления с вирусами, будет вести их к смерти, а не к размножению.

С этими новостями Вихрь попадает к изнуренным эпидемиологам в шахте Казахстана.

Среди них находится один, который как разработал над этой программой у себя в лаборатории. То есть он вывел образец вируса женского пола, которая прекращает размножение вирусов, путем массового совокупления с ними один за другим. Ученого тайно выводят из шахты, отправляют в его лабораторию, где ему удастся

Прививка, выработанная на этой основе и является спасительной для человечества.

Ученому удастся сделать вакцину, которой спешно начинают прививать всех людей.

Что интересно, тогда, когда этой вакциной прививают человека, чья душа на астероиде, а тело управляется голографической копией души, то настоящая душа покидает темницу и автоматически возвращается.

Видя массовое опустение тюрьмы для души прекращение заражаемости людей ковидом_19, сущности растерялись. Только Огл знает правду. Теперь, как он думает, он властелин и главный среди своего сообщества. Ну и пусть, простим это свер существу. Главное, что люди уцелели, пандемия остановилась, а планета уцелела от нашествия и опустошения.

А что будет, когда Огл прозреет, что его использовали, как орудие для достижения цели, это уже тема другой книги.

Глава 13

Глава 14

Глава 15

Глава 16

Глава 17

Глава 18

Глава 19

Глава 20

Эпилог

Глава 8

Глава 9

Глава 10

Глава 11

Глава 12

Глава 13

Глава 14

Глава 15

Глава 16

Глава 17

Глава 18

Глава 19

Глава 20

Эпилог
